



Raadsadviescommissie Sociaal Domein

Gemeente Valkenburg aan de Geul

Conceptverslag van de vergadering de dato 28 november 2016

Aanwezig

Voorzitter: W. Weerts

Griffier: J. Pluijmen

Leden: H. Bemelmans(AB), M. Dexters-Mijnes(AB), N. v.d. Venne(AB), B. Rooding-Eurlings(VVD)* M. Smeets-Vermariën(VVD), N. Gilissen(VVD), M. Knubben(CDA), G. Silverentand-Nelissen(CDA)*, J. Prevoo(CDA), H. Maenen(CDA), H. Aussems(PGP), H. van Buitenen(PGP), I. Drost(PGP), A. Hidding(D66)

College : B. Dauven

Directie/: B. Mennens en M. Janssens
ambtenaren

Afwezig: H. Trimbos(VVD)*, J. Blom(CDA)* en F. Jacobi(D66)

**plaatsvervanger(ster) voor een afwezig lid*

De geluidsbestanden en andere bijlagen van deze vergadering kunt u raadplegen bij de betreffende agendapunten in iBabs.

Nr.	Onderwerp	Behandeling
1.	Opening en mededelingen	De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform bovenstaand overzicht.
2.	Spreekrecht Burgers	Er wordt geen gebruik gemaakt van het spreekrecht.
3.	Vaststelling van de agenda / aanmelden punten voor de rondvraag	De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. De fractie CDA heeft vragen ingediend voor de rondvraag.
4.	Raadsplanner	Er zijn geen zaken te melden.
5.	Vaststellen van het verslag van de vergadering de dato 19 september 2016	Er zijn geen op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het conceptverslag. Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.
6.	Actielijst	De actielijst is gelijktijdig met de uitnodiging digitaal verzonden. De commissie neemt de actielijst voor kennisgeving aan.
7.	Voorstel college betreffende jaarstukken Stichting kom Leren.	Namens de Stichting kom Leren zijn vanavond aanwezig de heer J. Linckens (lid College van Bestuur) en de heer A. Schreuders (beleidsmedewerker Huisvesting en Financiën). Inbreng <u>eerste termijn</u> leden N. Gilissen, A. Hidding, H. Aussems, H. Bemelmans en J. Maenen. De fracties geven aan geen gebruik te willen maken van overlegrecht. Beantwoording J. Linkens en A. Schreuders inzake vragen over opvang asielkinderen, ICT budget, langdurig ziekteverzuim cijfers, Wet Werk en zekerheid, opheffingsnormen. Er wordt geen gebruik gemaakt van de <u>tweede termijn</u> . De commissie adviseert het voorstel door te leiden naar de raad (hamerstuk).

8.	<p>Voorstel college betreffende vaststellen Regionaal Gezondheidsbeleidsplan: 'Gezondheid in Zuid Limburg; Van Signaalrood naar Bronsgroen'.</p>	<p>Namens de GGD Zuid-Limburg is vanavond aanwezig mevrouw L. Janssen (beleidsadviseur). Mevrouw Janssen toont een animatie aangaande het gezondheidsbeleid van de 18 Zuid-Limburgse gemeenten. Deze animatie is te zien via: https://youtu.be/Bo4Xchnon4s</p> <p>Inbreng <u>eerste termijn</u> leden H. van Buitenen, A. Hidding, N. Gilissen, H. Bemelmans, H. Aussems en H. Maenen. Beantwoording/toezeggingen wethouder Dauven:</p> <ul style="list-style-type: none"> • In het verleden is altijd goed samengewerkt met de GGD, onder meer bij het project Buurtkracht. Het college hoopt dit ook nu weer samen met de GGD op te pakken. De provincie heeft zitting in de stuurgroep en speelt hierin een rol via de sociale agenda. • De kernoverleggen wordt gevraagd naar hun ideeën. • Het is de bedoeling om de GIDS-gelden (gezond in de stad) te besteden voor dit project. • Samen met de Adviesraad Sociaal Domein wordt in de loop van 2017 lokaal beleid opgesteld. Zodra dit klaar is wordt dit met deze commissie besproken. • Alcoholproblematiek valt onder de portefeuille van de burgemeester. Hij verzoekt de vraagsteller deze vraag als rondvraag in te dienen voor de commissie ABA. <p>Aanvullende beantwoording/toezegging door mevrouw L. Janssen.</p> <ul style="list-style-type: none"> • De door de leden uitgesproken punten tot zorg worden meegenomen naar de provincie. <p>Er wordt geen gebruik gemaakt van de <u>tweede termijn</u>.</p> <p>De commissie adviseert het voorstel door te leiden naar de raad (hamerstuk), met dien verstande dat het door lid H. van Buitenen gevraagde overzicht aangaande de wijkteamstructuren aan de commissie wordt verstrekt (zie bijlage).</p>
9.	Bespreekpunten:	
9.a	<p>Schrijven WOZL inzake 2e begrotingswijziging 2017, met verzoek zienswijze raad kenbaar te maken voor 29 november 2016.</p>	<p>Namens WOZL is vanavond aanwezig de heer F. Dijk (lid Algemeen Bestuur).</p> <p>Inbreng <u>eerste termijn</u> leden H. Bemelmans, H. Aussems en M. Knubben. Beantwoording door de heer F. Dijk.</p> <p><i>Middels de oplegnotitie van het college bij het schrijven van WOZL wordt de raad voorgesteld:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>In te stemmen met de 2e begrotingswijziging 2016 WOZL, met een extra bijdrage van € 26.660 in 2016 waarbij de volgende zienswijze kenbaar wordt gemaakt: 'Gezien de impact van het aantal AJ wordt het wenselijk geacht het aantal AJ in een aparte verklaring van de accountant op te nemen bij de volgende externe accountantscontrole op de jaarrekening.'</i> 2. <i>De negatieve bijstelling van de 2 begrotingswijziging 2016 WOZL mee te nemen bij de behandeling van de najaarsnota.</i> <p>Door de raadsfracties zijn geen zienswijzen ingediend.</p>

9.b	Schrijven (91) GGD inzake begrotingswijziging 2017, met verzoek zienswijze raad kenbaar te maken voor 15 december 2016.	Er zijn geen nadere vragen of opmerkingen gemaakt naar aanleiding van dit schrijven. Door de raadsfracties zijn geen zienswijzen ingediend.
9.c	Evaluatie mantelzorg-compliment.	Inbreng <u>eerste termijn</u> leden A. Hidding, H. van Buitenen en M. Dexters-Mijnes. Beantwoording/toezeggingen wethouder Dauven. <ul style="list-style-type: none"> • In 2017 vindt er een evaluatie plaats. • Op 13 december a.s. wordt er een avondbijeenkomst georganiseerd voor mantelzorgers, iedereen is welkom en men hoeft zich vooraf niet aan te melden. • Middels publicaties in Markant, de gemeentelijke website en facebook worden de veranderingen betreffende het mantelzorgcompliment nogmaals onder de aandacht gebracht. Daarnaast nemen de consulenten Wmo dit mee naar de keukentafelgesprekken, met als doel dat er meer mensen gebruik gaan maken van de pauze-bon etc. • Tijdens het afgelopen portefeuillehouders overleg is gevraagd regionaal te kijken naar de logeermogelijkheden. De mogelijkheden hiertoe worden onderzocht. • Als jonge mantelzorgers zich zelf aanmelden bij het steunpunt wordt gekeken naar de mogelijkheden om hen te ontlasten en zo nodig gaat men met de scholen in gesprek • Jeugd wordt niet meegerekend bij de huishoudelijke hulp, dit gebeurt pas vanaf het moment dat ze 16 of 18 jaar zijn. Echter, via het keukentafelgesprek zijn er mogelijkheden om huishoudelijke hulp te krijgen, ook al voldoet men niet aan de oude regels. Men probeert nu steeds meer maatwerk te leveren.
9.d	Raadsinformatiebulletin (36) WOZL groter tekort ondanks betere prestaties.	Meegenomen bij de behandeling van agendapunt 9a.
9.e	Raadsinformatiebulletin (39) WOZL voortgang Kerstens projecten.	Meegenomen bij de behandeling van agendapunt 9a.
10.	Gewestelijke aangelegenheden	Wethouder Dauven: In afwijking van de andere gemeenten heeft er in de gemeente Valkenburg aan de Geul dit jaar geen klanttevredenheids-onderzoek Wmo plaatsgevonden. Reden daarvan was de overgang naar Maastricht. Door het stopzetten van het contract met Wmo Zorg Lokaal per 1 januari 2016 kon men niet meer bij deze gegevens. Dit is meegedeeld aan de minister en daar is verder niet op gereageerd. Ook de Adviesraad Sociaal Domein is hiervan op de hoogte. In 2017 vindt er wel weer een klanttevredenheidsonderzoek Wmo plaats, waarbij een soort 0-meting wordt gehanteerd. Door de overgang naar Maastricht is de ICT spectaculair verbeterd. Hierdoor zijn de gegevens beter beschikbaar en kan men de mensen gemakkelijker benaderen.
11.	Rondvraag	De fractie CDA heeft vragen ingediend voor de rondvraag. Zie bijlage.
12.	Sluiting	Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter rond 20.39 uur de vergadering. Hij dankt de aanwezigen voor hun inbreng.

Aldus vastgesteld in de vergadering van de commissie Sociaal Domein de dato 23 januari 2017.

W. Weerts,
voorzitter

J.W.L. Pluijmen,
commissiegriffier